

Kao premijer prve programske vlade u BiH, krajem 2019. sam u dvije minute pobrojao dobar dio dostignuća ove vlade. Hajde da probamo nabrojati opet na kraju mandata, pa da vidimo koliko će trajati.

Po prvi put:

Objavili smo Registar zaposlenih u kantonalnom javnom sektoru, kao i registre poticaja, koncesija, zaduženja i oglasa za radno mjesto u sistemu kantona sarajevo

Usvajali smo **zakon o prijavljivanju imovine** nositelja javnih funkcija KS
Ukinuli smo paušale za profesionalne zastupnike u skupštini kantona,
Zakon o nepotizmu i stranačkom zapošljavanju u kantonalne institucije i upravu

Prvi smo objavili jedinstvenu bazu korisnika socijalne pomoći.

Vratili naučni pristup **kulturi sjećanja** kroz ulaganje projekte MC Potočari, al i izgradnjom zgrade **Memorijalnog centra. Uljepšali smo, očistili i ponovo upalili vječnu vatru na Vracama.**

Uveli kupon koji vrijedi za sve prevoznike u javnom saobraćaju

Zaustavili propadanje infrastrukture javnog zdravstva obnovom pedijatrije Opće bolnice a “djeci u zavodu Mjedenica” osigurali moderno opremljenu ambulantu.

Niko prije

NIJE HTIO ILI NIJE SMIO

Započeli smo velčiku rekonstrukciju vodovodne i kanalizacione mreže

Uveli kanon u projekat “100 karbon-neutralnih gradova”. Što znači nulto zagađenje zraka i okoliša.

Novi trolejbjusi su na cesti i još uvijek pristižu.

Platili smo 15 novih tramvaja koji stižu sljedeće godine

Radimo rekonstrukciju pruge, priprema se proširenje pruge do Hrasnice, te povratak trolejbuskih linija do Vogošće.

Na Bjelašnici nikad nije bila bolja sezona od protekle **a nakon 35 godina doveli smo na Bjelašnicu vrhunsko takmičenje.**

Izmještamo nefunkcionalni četverosjed, širimo staze i čistimo ih od kamenja, radimo osnježenje rekordnog broja staza i otvaramo fun park za najmlađe skijaše

Porodiljama u Kantonu Sarajevo obezbjedili smo 1000 maraka mjesečno godinu dana.

Pomažemo upis djece u privatne vrtiće sa po 200 maraka

Obezbjedili smo besplatne udžbenike za osnovce

Povećali smo naknade socijalno ugroženima i porodicama sa djecom i uveli dodatnu naknadu za porodice sa troje i više djece

Duplo je više asistenata i profesionalaca u školama za podršku inkluzivnom obrazovanju

Pomažemo rad **Sigurne kuće** za žrtve nasilja u porodici;

Ulažemo Rekordnih **pet miliona maraka** za nauku, opremamo laboratorije na fakultetima, opremamo učionice za nauku u osnovnim i srednjim školama.

Plaćamo 90 posto školarine za 25 izvrsnih mladih doktoranata

U grupu **besplatnih studija na UNSA** uvrstili smo automatiku i elektroniku, elektroenergetiku i telekomunikacije na ETF, kao i kompjuterske i informacione tehnologije na Fakultetu za saobraćaj i komunikacije.

KAMPUS više nije džungla. Trim staze su spremne, park je gotov. Slijedi izgradnja biblioteke, a upravo projektujemo izgled kampusa u koji ćemo preseliti veliki broj fakulteta.

Nakon 12 godina, imamo projektno rješenje, sve dozvole i krećemo u izgradnju muzeja ARS AEVI i napokon ćemo dobiti muzej savremene umjetnosti

Prvi put se strateški odnosimo prema filmskoj produkciji, a namijenjena sredstva za podršku su million za projekte filma i po prvi put industrijska subvencija za snimanje u isnosu od dva miliona maraka

Pokrenuli smo filharmoniju i izveli je među građane, a nakon 100 godina postojanja će prvi put svirati u punom sastavu i sa svojim koncertnim klavirom.

Frenki, Kontra i Indigo su se okušali s njima a Bečki dječaci i Superar dječiji hor su svirali i u pozorištu i na ulici....

pozorišta su dupke puna a ***Kultura na ulicama*** okuplja građane, koji su gladni kreativne energije i umjetnosti. Sting će svoj rođendan proslaviti u našoj Zetri drugog oktobra.

U KS je uvjerljivo **najveći postotak imuniziranih u državi**, uručili smo **moderne skupe respiratore KCUS-u** i Općoj bolnici;

Formirali jedine **Drive in test centre u državi**, otvorili **postcovid ambulante**;

Tri miliona smo usmjerili za skupe COVID lijekove, a dva miliona isplatili našim zdravstvenim radnicima koji su se izborili sa pandemijom u covid ambulantama.

Ograničili smo na 30 dana vrijeme čekanja za dijagnostiku najtežih oboljenja u KS.

Predstavljali smo BiH na EXPO 2020 Dubai i izbjegli sramotu da budemo jedina članica UN-a bez svog paviljona i uvrstili smo BiH među 192 zemlje koje su bile na ovoj **Svjetskoj izložbi ideja i poduzetništva** .

Usvojili smo Zakon o prevenciji i suzbijanju korupcije koji sprečava sukob interesa i štiti prijavitelje korupcije.

Termoizolacija za 40 vrtića, škola, fakulteta, studentskih domova i zdravstvenih ustanova.

Pojačali smo sigurnosni sektor sa 200 mladih policajaca po **potpuno transparentnoj proceduri**.

Riješili preko dvadeset hiljada socijalnih, stambenih i statusnih pitanja,

Uklanjam arhitektonske barijere za osobe sa invaliditetom; **Zatvaramo kolektivne centre** i alternativne smještaje gradeći zgrade na Šipu, u Hrasnici i Tarčinu

Unaprijeđujemo Dom za djecu bez roditeljskog staranja Bjelave formiranjem malih porodičnih domova za našu najranjiviju djecu

Hm...garant sam nešto zaboravi

Prvi put rješavamo preko 40 miliona KM dugovanja kantona prema radnicima u kantonu i. dosadašnjim nagodbama smo uštedjeli preko 8 miliona KM para građana

Platili smo preko 15 mil KM kroz subvencije nakon poskupljenja plina

Samo u ovoj godini smo odvojili 21 mil KM za boračke stanove i pomoć pogračkoj populaciji. Ukidamo listu čekanja za boračke stanove.

Preko 30 mil KM za pomoć privrednicima u covidu, rekordni iznos, samo u ovoj godini od 7.5 mil KM za poticaj u poljoprivredi

Hm....

Spasili smo Zemaljski muzej! Od sadaa i zauvijek bit će naučno nastavna baza na sarajevskom univerzitetu.

Uložili dva miliona u pametnu rasvjetu

Deset puta više izdvojili za ozelenjavanje i pošumljavanje

Otvorili novu predobru školu i vratili vrtić u Vogošći

Muzika i umjetnost su na svakom koraku...

Mislim da smo uspjeli izmijeniti ambijent na bolje u Sarajevu, slažete li se?